

Fiber ultra 200 gr NEW ROOTS



DESCRIERE

Mărește volumul scaunului curatând peretii. Introduce în colon mucilagii pentru lubrefierea peretilor și eliminarea iritațiilor care pot deveni cancerigene.

Acțiunile produsului Fiber Ultra

Curată forțat intestinul gros.

Mucilaginează (lubrefiază) peretii stomacului și intestinelor.

Are acțiune bifidogenetică, creând condiții propice pentru regenerarea și creșterea bifido-populației din intestine.

Are acțiune benefică în tratarea ulcerului stomacal și a Sindromului Colon Iritabil.

Ingrediente active din compoziția produsului Fiber Ultra:

Psyllium Husk (Plantago ovata) 100% pur – Psyllium Husk este coaja seminței de Psyllium, o plantă din genul Plantago. Psyllium este categorisită ca o fibră alimentară mucilaginoasă nedigerabilă deoarece nu se digerează în intestinul subțire ajungând astfel în intestinul gros pe care îl curată și îl lubrifică cu mucilagiu. Husk-ul de Psyllium are un conținut mare de mucilagiu cu efecte lubrefiante asupra peretelui colonului. Are totodată proprietatea de a-și mari enorm volumul în prezența apei sau a altui lichid, conducând astfel la mărirea volumului scaunului cu efecte de curățire forțată a colonului. Poliolihozaharidele prezente în Psyllium Husk au proprietăți de închidere a ranilor și sunt astfel benefice în caz de ulcer stomacal, precum și în Sindromul Colon Iritabil. Pentru efecte superioare asupra tractului intestinal este benefic ca Psyllium Husk să fie asociată cu un prebiotic precum Inulina ca o premisă a dezvoltării unei flore intestinale sănătoase.

Hibiscus sabdariffa are efecte tonifiante asupra organelor interne inclusiv intestinul. Glycyrrhiza glabra (Licorice) mărește producția de mucus, atât în stomac, cât și în intestine cu efecte protective pentru peretii stomacului și intestinelor. Are și un ușor efect laxativ.

Inulina este o “bifidogenetică” și de aceea este considerată un excelent prebiotic în sensul creării condițiilor dezvoltării unei flore intestinale corecte.

Fiber Ultra, de la New Roots Herbal, este un produs unic pe piață, atât prin compoziția sa riguros științifică, cât și prin acțiunea sa complexă la nivelul stomacului și intestinelor.

COMPOZITIE

Ingrediente / doză (1 linguriță = 2,5 grame):

Pulbere de tarate din semințe de Psyllium (Plantago ovata) 1945 mg

Pulbere din flori de Hibiscus sabdariffa 414 mg

Pulbere din radacina de Lemn-dulce (Glycyrrhiza glabra) 52 mg

Indulcitor pulbere din frunze de Stevia rebaudiana 47 mg

Inulina, pulbere din radacina de Cicoare (Cichorium intybus) 36 mg

Pulbere din muguri florali de Cuisoare (Syzygium aromaticum) 6 mg

Nu contine: conservanti, arome sau coloranti artificiali, produse lactate, zahar, amidon, grau, porumb, fermenti, soia.

ADMINISTRARE

Modul recomandat de utilizare (numai pentru adulti +18 ani): cate o lingurita de doua ori pe zi.

Recomandari

Pentru fiecare gram de pulbere de tarate Psyllium, beti imediat 30 ml. apa sau suc din fructe, lapte, alte bauturi necarbogazoase.

Efectele se pot observa la 12-24 de ore de la prima utilizare si pot dura 2-3 zile.

Daca folositi diverse preparate farmaceutice, luati suplimentul alimentar cu 2 ore inainte sau la 2 ore dupa administrarea acestora.

Evitati utilizarea acestui supliment timp indelungat si consultati specialistul pentru o folosire de peste 6 saptamani.

Recomandari suplimentare

Se recomanda asocierea cu 2 capsule de Acidofilus Bio-Activ. Se poate asocia benefic cu produsul Colon Cleanser (Curatitor Colon) 2 capsule seara.

Atentionari si contraindicatii

Incetati utilizarea daca dupa doua saptamani simptomele persista, daca observati sangerari rectale sau scaun cu sange, daca nu ati reusit defecarea dupa utilizarea altor laxative, daca aveti diabet autoimun, distensii abdominale, varsaturi, edeme, hipertensiune, hipokaliemie, tulburari colecistice, ciroza, insuficienta renala, insuficienta cardiaca congestiva, daca sunteti insarcinata sau alaptati, daca sunteti in curs de a urma tratament cu corticosteroizi, daca suferiti de fibroza.

Nu folositi daca aveti dificultati de inghitire.

Consultati specialistul daca luati concomitent medicamente care inhiba miscarile peristaltice (opioide, loperamida), daca administrati acetaminofen, anticoagulante, daca aveti blocaj intestinal, paralizie intestinala, megacolon, apendicita.

Suplimentele alimentare nu inlocuiesc o dieta variata si echilibrata si un mod de viata sanatos.